

Копипаста:493. Хранитель Психо — Lurkmore

В любом городе, в любой стране, зайдите в любой театр, будь то обычный театр, кино или концертный зал. В кассе попросите посмотреть либо "Хранителя ID" или "Хранителя Суперэго". Выберите один и никогда, никогда не пытайтесь искать другой из любопытства или ради любой другой цели. Потому что даже столетия не смогут спасти разум от той бойни, что ждёт его.

Портье даст вам билет. Уйдите из театра в любом направлении, пока не появится человек, одетый в темно-зеленую одежду, стоящий в узком переулке с дверями обеих сторон. Отдайте ему билет и он предложит вам открыть одну из дверей. Дотроньтесь до дверных ручек и прислушайтесь к своим ощущениям. Если вы почувствовали, как безумная ненависть проходит сквозь вас - эта дверь приведет вас к Хранителю ID. Если вместо этого, вы переполняетесь невыносимым страхом, дверь приведет вас к Хранителю Суперэго. Попросите человека открыть ту дверь, которая ведет к нужному хранителю. Если поступить иначе, противоположный Хранитель появится и лишит вас способности мыслить, вынув из тела душу, но оставив ваше тело жить. Ваше существование будет бессмысленным и вечным.

Если вы выбрали правильную дверь, как только вы перешагнёте порог человек закроет за вами дверь. Внутри должен быть пустой театр с высокой сценой. Сядьте и ожидайте начала представления. Как только марионетки спустятся на сцену, не отрывайте взгляд от них или кукловод обидется. Если это случится, просите у него прощения и умоляйте его, чтобы он продолжал. Если он не принимает ваши извинения то ваше выдолбленное тело будет добавлено к его коллекции марионеток. Марионетка на сцене переигрывает все важные решения, которое вы сделали в вашей жизни. Когда вы будете смотреть всегда будьте уверены в том, что сделали правильный выбор. Иначе актеры будут бесконечно повторять эту сцену. Вы не сможете уйти, не говоря уже о том что бы просто отвернуться. Вечно.

После спектакля, когда кукловод уйдёт, оставайтесь на месте. В течение нескольких минут фигура должна выйти на сцену. Если вы призвали Хранителя ID, с левой стороны сцены выйдет высокий мускулистый мужчина, полностью голый с огромным фаллосом и окровавленными кулаками. Если вы звали Хранителя Суперэго - с правой стороны сцены изящно выйдет маленькая женщина в экстравагантной и полностью закрывающей каждый квадратный сантиметр кожи одежде. Прокричите фигуре только один вопрос: "Стоит ли сила последствий?"

Фигура будет говорить, но только взглядом. Не отрывайте глаз или ваша сила думать исчезнет вместе с рисунком. Пока вы будете смотреть, вы будете медленно осознавать ответ на свой вопрос. Если у вас будет полный ответ, фигура уйдёт в ту же кулису, из которой вышла. Загляните под сиденье и подберите монету, а затем быстро выходите из театра. Монета одинакова, независимо от Хранителя, у которого вы её забрали.

Эта монета предмет 493 из 538. Не будь слишком поспешны для того, чтобы подбрасывать её для принятия важных решений.== Читать ещё ==

- [Они продались](#)

Читать ещё

- [DC](#)